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Instructor : Dr. Myroshnychenko, Serhii

Term : 2022W

Course/Section : MATH-3032-WDE

Report Type : MAIN

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12

Frequency 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

Strongly Disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Neither Agree nor

Disagree 
0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 0

Agree 4 5 4 5 7 3 3 3 5 5 3 4

Strongly Agree 5 4 5 4 2 6 6 5 3 2 4 5

Mean 4.6 4.4 4.6 4.4 4.2 4.7 4.7 4.4 4.2 4 4.1 4.6

Not Applicable 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Total Responses 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

Percentage

Strongly Disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11.1 0

Neither Agree nor

Disagree 
0 0 0 0 0 0 0 11.1 11.1 22.2 11.1 0

Agree 44.4 55.6 44.4 55.6 77.8 33.3 33.3 33.3 55.6 55.6 33.3 44.4

Strongly Agree 55.6 44.4 55.6 44.4 22.2 66.7 66.7 55.6 33.3 22.2 44.4 55.6



Q13 Q14 Q15 Q16 Q17 Q18 Q19 Q20 Q21 Q22 Q23

Frequency 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

Strongly Disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Disagree 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0

Neither Agree nor Disagree 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1

Agree 3 4 5 3 4 4 3 2 3 3 3

Strongly Agree 6 4 3 5 3 4 5 7 5 5 5

Mean 4.7 4.3 4.2 4.4 4 4.2 4.4 4.8 4.4 4.4 4.4

Not Applicable 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Total Responses 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

Percentage

Strongly Disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Disagree 0 0 0 0 11.1 11.1 0 0 0 0 0

Neither Agree nor Disagree 0 11.1 11.1 11.1 11.1 0 11.1 0 11.1 11.1 11.1

Agree 33.3 44.4 55.6 33.3 44.4 44.4 33.3 22.2 33.3 33.3 33.3

Strongly Agree 66.7 44.4 33.3 55.6 33.3 44.4 55.6 77.8 55.6 55.6 55.6
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